习近平同乌兹别克斯坦总统举行会谈

将签署重要政治文件

国家主席习近平 9 日在塔什干同乌兹别克斯坦总统卡里莫夫举行会谈,就发展和深化两国关系以及其他共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

习近平8日傍晚抵达塔什干,开始对 这个中亚国家进行国事访问。据悉,两国 元首会谈后将签署重要政治文件,并出席 两国有关合作文件的签字仪式,随后共同会见记者。

中国与乌兹别克斯坦 1992 年建交, 此后两国关系保持健康稳定快速发展的 良好势头。两国高层交往日益密切,政治 互信不断加深。2012 年卡里莫夫总统访 华期间,两国建立了战略伙伴关系。双方 在经贸、能源、安全、人文等领域务实合作不断扩大,取得丰硕成果。今年上半年,双边贸易额达 21.04 亿美元,同比增长52%,增长势头强劲。

乌兹别克斯坦是习近平主席此次中亚之行访问的第三个国家。此前,他先后对土库曼斯坦和哈萨克斯坦进行了国事

访问,并出席了在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团领导人第八次峰会。访问乌兹别克斯坦后,他还将对吉尔吉斯斯坦进行国事访问,并出席9月13日在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议。

(据新华社)

李克强: 教师是生活的父母 强调教育公平

第29个教师节来临之际,中国国务院总理李克强9日来到大连看望大连第二十中学新疆班师生,并与大连市支援西部地区及西部在大连进修的教师座谈。

得知这所高中办新疆班 20 年了,很多孩子来自新彊农村的贫困家庭,李克强说,你们不仅要打响品牌,还要推广经验,让东部教育资源相对丰富的地方

支援中西部,使教育事业在发展中更加公平;要守住底线,让每个孩子都能接受 义务教育,一个都不能少。

在看完一个舞蹈班的表演后,李克强称赞学生们的表演不仅具有青春的气息,而且专业。他说,正因为有老师,学生们的知识才增长,道德和情操才会进一步提升,舞技才会更高。李克强笑着对学

生们说:"明天是教师节,教师是知识和精神的导师,生活的父母,你们应该心存感激,教师是社会和国家最让人尊重的职业!"

李克强 9 日上午还听取教师关于西部教育情况和支教工作情况介绍,了解教育资源流动促进教育公平情况。

(据新华社)



9日上午7时20分许,广西壮族 自治区桂林市灵川县八里街学校大门 附近发生一起爆炸事故,初步统计有2 人死亡17人受伤,其中7人重伤,已 确认伤者中有9名学生,3名家长,5 名路人。现场目击者称,爆炸可能由一 辆路过这里的三轮车引起,警方初步 确认车主系犯罪嫌疑人。 事件发生后,当地公安、消防等部门立即赶赴现场进行处置,桂林市委、市政府及灵川县主要负责人赶到案发现场,对抢救、侦破等工作进行部署。目前,桂林市已成立"9·9"爆炸专案组,并组织刑侦、治安等部门全力开展案件侦查。

灵川县已启动应急预案,并全力

做好事件善后工作。桂林市各级公安 机关正按照市委、市政府的要求,对全 市开展安全大检查,并加大对流散社 会非法爆炸物品的收缴、清理工作。 据了解,公安部已派出工作组赶赴现

目前,案件正在进一步侦破中。

(据新华社)

泰航客机曼谷降落时冲出跑道

9 名中国乘客受轻伤

一架从中国广州飞往泰国曼谷的泰航客机8日晚在曼谷降落时因起落架发生故障冲出跑道,造成包括9名中国乘客在内的12人受伤。中国驻泰国大使馆9日表示,受伤的中国乘客中除1人手骨折外,其他均为轻伤,并已陆续出院。

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷9日对记者表示,当地时间9月8日23时25分左右,泰航TG679航班自中国广州飞抵曼谷素旺纳普机场。飞机在降落时,因起落架发生故障冲出跑道并起火,造成机上12名乘客受伤。其中,中国乘客9人、泰国2人、津巴布韦1人。

高振廷表示,事故发生后,伤者随即被送往机场附近的萨密迪威医院医治。其中,受伤的中国乘客中除1人手骨折外,其他均为轻伤,并已陆续出院。中国驻泰国使馆已向伤者表达慰问,并要求医院方面全力救治。

(据《东方早报》)

我外交部长王毅与美国务卿克里通话

维护联合国宪章 妥善处理叙危机

中国外交部长王毅8日在塔什干应约与美国国务卿克里通电话。

王毅表示,习近平主席和奥巴马总统在圣彼得堡的会晤十分成功,双方就共同关心的所有问题深人坦诚地交换了意见,形成了一系列重要共识。

双方就叙利亚问题交换了意见。王毅强调,要坚持维护国际关系基本准则和反对任何使用化学武器行径这两条原则,就应回到联合国安理会的框架中来,寻求共识,妥善处理。中美同为联合国安理会常任理事国,应带头维护《联合国宪章》的宗旨,发挥联合国安理会在维护国际和平与安全方面的重要作用。

王毅重申了中方反对在国际关系中使用武力的原则立场,奉劝有关国家采取行动时要慎之又慎,三思而后行。双方同意就此问题继续保持沟通。

(据新华社)

朝鲜首都平壤 昨日举行阅兵仪式

庆祝国庆65周年

据央视报道,为庆祝国庆65周年,朝鲜9月9日在首都平壤举行阅兵仪式。1948年9月9日,朝鲜民主主义人民共和国宣告成立。这一天被定为朝鲜的国庆节,是朝鲜最重要的节日之一,全国放假一天。

据外电报道,朝鲜最近一次举行国庆阅兵式是在 2011 年 9 月 9 日,工农赤卫队参加了阅兵式,朝鲜人民军部队并未参加,也没有展示新型武器。但当时金正日以及时任朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩都出席了活动。

据报道,自金正恩担任朝鲜最高领导人以来,朝鲜已经举行过大大小小4次阅兵式。其中规模比较大的有2012年4月15日、金日成诞辰100周年之际进行的阅兵,和今年7月27日朝鲜战争停战60周年阅兵。在这两次阅兵上朝鲜展示了包括无人机、火箭炮、装甲车、坦克、多种导弹在内的各种武器装备。 (据新华社)

中石油澄清 5人被调查传闻

王国樑孙龙德正常履职

中国石油天然气股份有限公司发出澄清公告称,近日有网络及媒体报道中国石油天然气股份有限公司董事王国樑先生、副总裁孙龙德先生被有关部门调查,经公司核实后确认该消息与事实不符,王国樑先生和孙龙德先生正常履职。但是针对报道中提及的包括中石油集团规划计划部总经理吴枚、华油集团总经理王文沧等其他三人,公告中并未进行交代。

上交所9日早晨公告称,中国石油因有媒体报 道需澄清,根据上海交易所相关规定,经公司申请, 公司股票于2013年9月9日开市起停牌。

对此,中石油发布公告称,中国石油天然气股份有限公司董事王国樑先生、副总裁孙龙德先生被有关部门调查,经公司核实后确认该消息与事实不符, 王国樑先生和孙龙德先生正常履职。

随后中石油发布复牌公告表示,按照上海证券交易所《上市规则》的规定,经向上海证券交易所申请,公司股票于下午开市起复牌。 (据新华社)